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4 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lot. 1 

1	� Bague en platine 850 millièmes centrée d'un diamant 
rond de taille brillant entre deux lignes de diamants  
rectangulaires.

Poids brut : 11,5 g.
TDD. 51. (avec boules).
(usures et diamant principal à ressertir).

Accompagné : 

•	 d'un rapport du C.G.L. n°32578 du 6 novembre 2024  
précisant :

	- Masse : 3,37 ct. 
	- Dimensions : 9,81 - 10,00 x 5,76 mm.
	- Couleur : F.
	- Pureté : VS2.
	- Fluorescence : faint.

•	 d'une copie d'une attestation du Service Public du Contrôle 
des Diamants n°135.652 du 1er juillet 1999 précisant :

	- Masse : 3,37 ct.
	- �Dimensions : 9,81-10,01 x 5,76 mm.
	- 	Couleur : F.
	- 	Pureté : VVS2.
	- 	Fluorescence : faint. 

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

20 000 / 25 000 €

*Certificats reproduits en annexe
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6 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 2 - 10

2	� Bague en or gris 18K centrée d'un diamant rond de taille 
brillant pesant 1,50 carat épaulé de deux diamants taillés 
en poire.
Poids brut : 5,2 g.
TDD. 51,5.
(usures et diamant principal à ressertir).
Accompagné d'un rapport du C.G.L. n°32581  
du 6 novembre 2024 précisant :

	- Masse : 1,50 ct.
	- Dimensions : 7,28 - 7,32 x 4,44 mm.
	- Couleur : E.
	- Pureté : VS1.
	- Fluorescence : faint.

Expert : Émeric et Stephen PORTIER
*Certificat reproduit en annexe

3 500 / 4 500 €

3	� Bague en or gris 18K centrée d'un diamant rond de taille 
brillant d'environ 1,30/1,60 carat épaulé de huit diamants 
de taille navette, l'ensemble monté en serti-griffes. 

Poids brut : 6,4 g.  
TDD. 53.

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

1 000 / 1 500 €

4	� *Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant 
pesant 2,76 carats. 

Accompagné d'un rapport du C.G.L. n°32549  
du 30 octobre 2024 précisant : 

	- Masse : 2,76 ct.
	- Dimensions : 9,00-9,08 x 5,56 mm.
	- Couleur : G.
	- Pureté : SI2.
	- Fluorescence : forte.

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

*Certificat reproduit en annexe

6 000 / 8 000 €

5	� Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant 
pesant 1,83 carat.
Accompagné d'un rapport du C.G.L. n°32550  
du 30 octobre 2024 précisant : 

	- Masse : 1,83 ct.
	- Dimensions :  7,95-8,03 x 4,77 mm.
	- Couleur : H.
	- Pureté : VS1.
	- Fluorescence : aucune.

Expert : Émeric et Stephen PORTIER
*Certificat reproduit en annexe

5 000 / 7 000 €

6	� Bague en platine 850 millièmes centrée d'un diamant 
coussin de taille ancienne d'environ 1,30/1,50 carat monté 
en serti-griffes.
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 54.  
(givre en surface et petits manques).

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

800 / 1 200 €

7	� Bague en or gris 18K centrée d'un diamant rond de taille 
brillant pesant 2,38 carats.
Poids brut : 3,1 g.
TDD. 49.
(diamant à ressertir).
Accompagné d'un rapport du C.G.L. n°32580 du  
6 novembre 2024 précisant :

	- Masse : 2,38 ct.
	- Dimensions : 8,81 - 8,98 x 4,88 mm.
	- Couleur : N.
	- Pureté : SI1.
	- Fluorescence : faible.

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 
*Certificat reproduit en annexe

3 000 / 4 000 €

8	� Broche trembleuse en or jaune 18K et argent à décor d'une 
branche fleurie et feuillagée ornée de nombreux diamants 
de taille ancienne, le plus important au centre de la fleur 
d'environ 0,25 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.

Fin XIXe. 
Poids brut : 20 g. 
7,7 x 2 cm. 

1 200 / 1 500 €

9	� Bracelet articulé en or jaune 18K à décor de volutes,  
fleurettes, boules et rubans stylisés.  
Avec chaînette de sécurité. 

Début XXe.  
Poids : 29,5 g. 	  
Diamètre : environ 6 cm.  
Largeur : 1,5 cm. 

1 300 / 1 500 €

10	� Importante chaîne giletière pouvant former collier sautoir 
en or jaune 18K à maille filigranée.

Poids : 36,5 g. 
L. 150 cm. 

1 400 / 1 600 €
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11	� Bague en or gris 18K, le centre orné de deux diamants 
coussin de taille ancienne, chacun d'environ 1,20/1,50 
carat, dans un entourage de diamants ronds de taille 
brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.

Poids brut : 8,7 g. 
TDD. 49,5. 
(égrisures, manques et givres en surface). 

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

2 500 / 3 500 €

12	� Bague en platine 850 millièmes centrée d'un diamant 
rond de taille ancienne d'environ 1,10/1,30 carat monté en 
serti-griffes.

Poids brut : 5,6 g. 
TDD. 57.  
(petit manque, diamant piqué). 

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

1 000 / 1 200 €

13	� Alliance américaine en or gris 18K ornée de treize  
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,25 
carat, montés en serti-griffes.

Poids brut : 4,8 g.
TDD. 49. 

500 / 600 €

14	� Bague en or jaune 18K et or gris ou platine ornée de trois 
diamants de taille ancienne dont l'un en coussin, chacun 
d'environ 0,25 carat, dans un entourage de petits éclats 
de rose, l'ensemble monté en serti-griffes. La monture à 
décor de volutes stylisées.

Début XXe.  
Poids brut : 3,8 g. 
TDD. 53. 
(manque un petit diamant à la monture). 

800 / 1 200 €

15	� Bague solitaire en or jaune 18K et or gris ou platine  
centrée d'un diamant de taille ancienne d'environ  
0,33 carat monté en serti-griffes. 

Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 50.

400 / 600 € 

16	� Important reliquaire porte-photo en or jaune 18K,  
le centre orné du chiffre EC en application, le pourtour  
à décor de denticules, la bélière épaulée de volutes 
stylisées. L'intérieur muni d'une vitre ovale, le dos du 
reliquaire lisse.

Début XXe.  
Poids brut : 18,5 g. 
4,3 x 2,3 cm.  
(légers enfoncements au dos). 

700 / 800 €

17	� Importante chaîne giletière pouvant former collier sautoir 
en or jaune 18K à mailles entrelacées, le fermoir orné 
d'une cloche de vache gravée « Genève » en argent doré 
bas titre.

Poids brut : 74,2 g. 
L. 159 cm. 

3 200 / 3 400 €

18	� Importante chaîne giletière pouvant former collier sautoir 
en or jaune 18K à maille stylisée et filigranée.

Poids : 67,5 g.  
L. 73 cm. 

3 000 / 3 500 €

8 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 11 - 18
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19	� Bracelet articulé en or jaune 18K à décor de motifs 
stylisés ajourés agrémentés de perles, petites pierres 
blanches, et petits rubis montés en serti-griffes.

Poids brut : 30,5 g.  
Diamètre : 6,5 cm. 
(très légers accidents aux serti-griffes des pierres 
blanches). 

1 200 / 1 500 €

20	� Important bracelet articulé en or jaune 18K  
à maille filigranée. 

Avec chaînette de sécurité à maille ovale.  
Travail étranger XXe.  
Poids : 62,6 g. 
Diamètre : environ 6 cm.  
Largeur : 2 cm.  
(chaînette de sécurité cassée). 

2 800 / 3 000 €

21	� Importante bague en or jaune 18K, la monture à décor  
de motif creux stylisé centrée d'une perle.

Poids brut : 9,9 g. 
TDD. 52. 

400 / 600 €

22	� Importante bague en or jaune 18K et or gris ou platine à 
décor de deux fleurs stylisées, chacune centrée d'un petit 
diamant dans un entourage de cinq rubis, et soulignée de 
cinq petits diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.

Poids brut : 14,4 g. 
TDD. 48. 

800 / 1 200 €

23	� Broche en or jaune 18K à décor d'aile stylisée ornée de 
petites émeraudes, rubis et saphir, l'ensemble monté en 
serti-griffes.

Travail étranger XXe.  
Poids brut : 12,3 g. 
6,5 x 2 cm. 

400 / 500 €

24	� VAN CLEEF & ARPELS.  
Modèle « Dahlia ».
Parure en or jaune 18K et or gris ou platine à décor  
de fleurs stylisées comprenant : 

	- une broche centrée de huit petits diamants ronds de 
taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, montés en 
serti-griffes. Gravée et numérotée au revers.  
Diamètre : 4,3 cm. 

	- une paire de clips d'oreilles centrés de sept petits  
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ  
0,07 carat, montés en serti-griffes. Gravés et numérotés 
au revers.  
Diamètre : 3 cm.

Vers 1960-1970. 
Poids brut total : 47,5 g. 

5 000 / 6 000 €

25	� Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K ornés de perles, 
les fermoirs Alpa.
Poids brut : 4,4 g. 

150 / 200 €

26	� Paire de clous d'oreilles en or gris 18K ornés de perles,  
les fermoirs papillons en or jaune 18K.
Poids brut : 4 g. 

100 / 150 €

27	� Broche en or jaune et or gris 18K figurant un poussin 
pavé d'une émeraude et de nombreux petits diamants, 
l'ensemble monté en serti-clos.
Poids brut : 7,9 g. 
3,5 x 1,7 cm. 
(un pique de la broche à ressouder). 

400 / 600 €

28	� Large bracelet articulé en or jaune 18K à maille  
stylisée et filigranée ornée de petites boules.

Avec chaînette de sécurité à maille forçat. 
Travail étranger XXe.  
Poids : 50,8 g.  
19,5 x 2 cm. 
(chaînette de sécurité cassée). 

2 400 / 2 600 €

29	� Épingle de cravate en or jaune 18K et or gris ou platine, 
l'extrémité à décor d'un dragon retenant dans sa gueule 
un diamant de taille ancienne d'environ 0,33 carat monté 
en serti-clos. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 4,8 g (sans le fermoir en métal). 
L. 8 cm. 

400 / 600 €

12 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 19 - 29 



30	� Bracelet articulé en or jaune 18K à décor  
de feuilles stylisées filigranées.  
Avec chaînette de sécurité à maille forçat.

Travail étranger XXe. 
Poids : 48,3 g. 
Diamètre : 6 cm. 
Largeur : 1,8 cm. 

2 000 / 2 500 €

31	� Importante broche-pendentif de forme chantournée  
en or jaune 18K à décor de filets émaillés noirs et  
pendeloques, agrémentée de nombreux diamants de 
taille ancienne montés en serti-griffes et serti-clos,  
le plus important taillé en cœur dans un pourtour rubané. 

XIXe. 
Poids brut : 26,2 g. 
10 x 4 cm. 

1 000 / 1 500 €

32	� Broche en or jaune 18K filigrané à décor de feuillages 
stylisés noués.

Poids : 12,3 g. 
7 x 2,7 cm. 

500 / 600 €

33	� Important bracelet en or jaune 18K à maille américaine.
Avec chaînette de sécurité.

Poids : 76,2 g. 
18,5 x 1,3 cm. 
(chaînette de sécurité cassée). 

3 000 / 4 000 €

34	� Important bracelet en or jaune 18K  
à maille gourmette stylisée.

Poids : 35,4 g. 
20,5 x 2,2 cm. 
(enfoncements). 

1 400 / 1 600 €

35	� Important pendentif carré en or jaune 18K rythmé  
de volutes agrémentées de nombreux saphirs de taille 
navette, turquoises en cabochon et petits diamants, 
l'ensemble monté en serti-griffes.

Poids brut : 19,6 g. 
4 x 4 cm. 

800 / 1 200 €

36	� Importante broche en or jaune et or gris 18K  
à décor d'un bouquet de fleurs rubané ornées de petits 
rubis, saphirs et diamants montés en serti-griffes.

Poids brut : 16,3 g. 
6,5 x 4 cm.  
(un petit diamant remplacé par une pierre blanche,  
un saphir changé et un à remonter). 

600 / 800 €

37	� Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 
18K et or gris ou platine, chacune ornée d'un diamant de 
taille ancienne d'environ 0,50 carat surmonté d'un petit 
diamant également de taille ancienne d'environ 0,10 carat, 
l'ensemble monté en serti-griffes.

Poids brut : 5,4 g. 
H. 1,5 cm. 

400 / 600 €

38	� Croix-pendentif en or jaune 18K ajouré à décor de  
rinceaux et volutes, les extrémités ornées de petites 
perles fines, le centre agrémenté d'une plus petite  
croix en turquoises calibrées.

Début XXe.  
Poids brut : 2,8 g. 
H. 5,4 cm. 

100 / 150 €

39	� Croix-pendentif lisse en or jaune 18K.

Poids : 3,3 g. 
H. 5,5 cm. 

120 / 150 €

40	� Reliquaire porte-photo ovale en or jaune 18K et onyx orné 
de rinceaux en application agrémentés de cinq perles.

Fin XIXe. 
Poids brut : 7 g. 
H. 3,5 cm. 

100 / 150 €

14 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 30 - 40

30 31

32

33

34

35

36

37 38

39

40



43

44

45
46

48

47

41

42

49

50

41	� Broche en or jaune 18K figurant une rose sauvage centrée 
d'une perle.

Poids brut : 24 g. 
H. 6 cm. 

800 / 1 000 €

42	� Collier de perles de culture choker, le fermoir  
et la chaînette de sécurité en or jaune 18K.

L. 46,5 cm. 

100 / 150 €

43	� Collier de perles de culture choker,  
le fermoir en or gris 18K.

L. 45 cm. 

200 / 300 €

44	� Large bracelet articulé en or jaune 18K filigrané à décor 
de fleurettes stylisées filigranées et ajourées. 
Avec chaînette de sécurité à maille forçat.

Travail étranger XXe. 
Poids : 41,5 g. 
Diamètre : environ 6,5 cm.  
Largeur : 2,5 cm. 

1 600 / 1 800 €

45	� JAEGER LeCOULTRE.

Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire et le  
bracelet en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran champagne aux heures à 
index bâtons.

Vers 1950. 
Diamètre du boîtier : environ 18 mm.  
Poids brut : 32,1 g. 
(couronne du remontoir en métal probablement rapportée).  
Présentée dans son écrin d'origine.  
(accidenté). 

800 / 1 000 €

46	� Bracelet en or jaune 18K deux tons à maille tubogaz  
agrémentée de motifs stylisés.

Début XXe.  
Poids : 23,7 g. 
18 x 1,5 cm. 

800 / 900 €

47	� Important pendentif ovale en or jaune 18K orné de perles, 
émeraudes et petits diamants centré d'une croix stylisée, 
le pourtour ajouré.

Poids brut : 19,5 g. 
5,5 x 3,5 cm. 

700 / 800 €

48	� Important pendentif en or jaune 18K orné d'une perle 
surmontée de quatre petits diamants calibrés.

Poids brut : 6,3 g. 
H. 2,5 cm. 

200 / 300 €

49	� Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K à décor de 
gouttes ajourées, chacune centrée d'une perle. 

Poids brut : 8,3 g.  
H. 1,5 cm. 

200 / 300 €

50	� Collier draperie en or jaune 18K rythmé de maillons ovales 
filigranés agrémentés de perles et reliés entre eux par 
une chaînette.

Début XXe. 
Poids brut : 5,7 g. 
L. 39,5 cm. 

200 / 300 €

16 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 41 - 50
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18 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 51 - 59

51	� Bracelet « Tank » en or jaune 18K à maille rectangulaire 
facettée. 
Avec chaînette de sécurité.  
Vers 1930-1940.  
Poids : 32,5 g.  
Diamètre : 6 cm.  
Largeur : 2 cm.  
(bélière soudée à l'intérieur du bracelet,  
légers enfoncements). 

1 300 / 1 500 €

52	� LONGINES.
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire et le  
bracelet style tubogaz en or jaune 18K, le mouvement  
mécanique à remontoir manuel, le cadran doré aux heures 
en chiffres arabes, les cornes de la montre agrémentées 
de motifs circulaires entièrement pavés de petits rubis 
probablement synthétiques. 

Vers 1950. 
Diamètre du boîtier : environ 20 mm.  
Poids brut : 30,3 g.  
(petit accident sur une corne et manque quatre pierres  
de pavage). 

Présentée avec sa paire de clips d'oreilles au modèle 
en or jaune 18K à décor de fleurs stylisées entièrement 
pavées de petits rubis probablement synthétiques, les 
pistils en or gris 18K ou platine. 

Poids brut : 15,7 g.  
Diamètre : environ 20 mm. 

1 500 / 2 000 €

53	� FABRICATION SUISSE.
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire et le  
bracelet à maille épi en or jaune 18K et platine,  
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
circulaire mordoré aux heures des points cardinaux en 
chiffres arabes. Le protège-cadran à décor de motifs 
stylisés ajourés ouvrant par une charnière, parcouru de 
nombreux diamants de taille ancienne en chute montés 
en serti-griffes, le plus important d'environ 0,10 carat.

Vers 1940-1950. 
Diamètre du boîtier : environ 20 mm. 
Poids brut : 43,7 g.

1 200 / 1 500 €

54	� Bague « Tank » en or jaune 18K et or gris ou platine de 
forme géométrique ornée de petits diamants de taille 
ancienne montés en serti-griffes, le chaton ajouré.

Vers 1930-1940.  
Poids brut : 6,8 g.  
TDD. 48. 

300 / 400 €

55	� Croix-pendentif reliquaire en or jaune 18K  
gravée « Vraie Croix ».

Fin XIXe, début XXe. 
Poids : 3,2 g. 
H. 3 cm. 

120 / 150 €

56	� MAUBOUSSIN.
Bague en or gris 18K centrée d'une importante  
améthyste de taille émeraude d'environ 14 x 10 mm  
montée en serti-griffes, épaulée de deux motifs  
cylindriques agrémentés de probables améthystes de 
taille baguette et six petits diamants.

Gravée et numérotée à l'intérieur. 
Poids brut : 8,6 g. 
TDD. 54. 
Présentée avec son certificat d'authenticité en date du 
13/12/2009. 

300 / 400 €

57	� Importante bague « Tank » en or jaune 18K et or gris ou 
platine de forme concave ornée d'un motif semi- 
circulaire pavé de six diamants de taille ancienne montés 
en serti-griffes, épaulé de deux rangées de rubis calibrés 
probablement synthétiques.

Vers 1930-1940. 
Poids brut : 15,9 g. 
TDD. 56. 

600 / 800 €

58	� Bague « Tank » en or jaune 18K à décor de volute et  
motifs géométriques pavés de dix petits rubis calibrés 
probablement synthétiques.

Vers 1930-1940. 
Poids : 10 g. 
TDD. 48. 

400 / 500 €

59	� Importante broche de forme géométrique en or gris 18K 
et platine ornée de nombreux diamants en chute de taille 
ancienne montés en serti-griffes.

Vers 1930. 
Poids brut : 17,4 g. 
8,4 x 2 cm.  
Présentée dans un écrin de la maison « F. Carpentier,  
A. Antoine. Sr, 10 rue d'Alger à Paris ». 

1 000 / 1 500 €
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20 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 60 - 70

60	� Bracelet trois ors composé de trois bracelets en or jaune, 
or gris et or rose 18K entrelacés.

Gravé et daté à l'intérieur. 
Poinçon d'orfèvre LP.  
Poids : 48 g. 
Diamètre : 6,5 cm. 

2 200 / 2 500 €

61	� Parure or jaune 18K à maille stylisée composée d'anneaux 
et de cordages stylisés, comprenant un collier et  
un bracelet avec chaînette de sécurité à maille forçat.

Poids total : 55 g.  
L. du collier : 41,5 cm. 

2 200 / 2 500 €

62	� Bracelet articulé en or jaune 18K à décor finement ciselé 
de rinceaux fleuris et feuillagés ajourés.

Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 27,9 g.  
Diamètre : 7 cm. 
Largeur : 1,8 cm.  
(manque la chaînette de sécurité, une bélière accidentée). 

1 000 / 1 200 €

63	� Bague de forme libre en or jaune 18K centrée  
d'un cabochon en ambre de Madagascar.

Poids brut : 8,6 g. 
TDD. 57. 

400 / 600 €

64	� Bague trois ors composée de trois anneaux en or jaune, 
or gris et or rose 18K.

Non gravée.  
Poids : 3,9 g. 
TDD. 49. 

150 / 200 €

65	� Bracelet en or jaune 18K à maille annulaire cannelée.

Poids : 20,7 g. 
L. 19,5 cm.  
(très légers accidents et enfoncements). 

800 / 1 000 €

66	� CHAUMET.
Bague jonc en or jaune 18K à décor de sept étoiles  
finement ciselées ornées de petits diamants ronds. 
Gravée et numérotée à l'intérieur. 

Poids brut : 11,7 g.  
TDD. 48. (avec rétrécisseur). 
(enfoncements et usures).  
Présentée avec sa facture d'achat en date du 18/07/2000. 

500 / 600 €

67	� BOUCHERON.
Bague en or jaune 18K centrée d'une demi-sphère  
épaulée de deux anneaux en résine verte et bleue. 
Gravée et numérotée à l'intérieur. 

Poids brut : 9,5 g.  
TDD. 46. 
(légères usures). 

500 / 600 €

68	� CHAUMET.
Bague jonc en or jaune 18K ornée d'un saphir bleu,  
d'un probable saphir jaune et d'une émeraude ovales 
facettés montés en serti-clos.  
Gravée et numérotée à l'intérieur. 

Poids brut : 8,8 g. 
TDD. 49. 
Présentée avec son certificat d'authenticité  
en date du 21/12/1994.

400 / 600 €

69	� CHAUMET.
Bague jonc en or jaune 18K ornée d'un saphir et d'une 
émeraude ovales facettés montés en serti-clos. 
Gravée et numérotée à l'intérieur. 

Poids brut : 8,3 g. 
TDD. 50. 
Présentée avec son certificat d'authenticité  
en date du 02/12/1995. 

400 / 600 €

70	� Important bracelet ruban en or jaune, or gris et or rose 
18K à maille tressée façon vannerie rythmée de fines 
barrettes.

Poids : 44,6 g.  
19 x 2,2 cm. 
(léger accident à une maille). 

2 500 / 3 000 €
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71	� VAN CLEEF & ARPELS. 
Important collier en or jaune 18K à maille gourmette  
stylisée aplatie centré d'un nœud symbolisant l'infini  
entièrement pavé de 28 petits diamants ronds de taille 
brillant, chacun d'environ 0,04 carat, montés en  
serti-griffes. 
Gravé et numéroté sur le fermoir. 

Poids brut : 37,6 g. 
L. 39 cm. 

2 500 / 3 000 €

72	� Parure en or jaune 18K à maille palmier lisse et finement 
ciselée, les fermoirs à mousqueton ornés de petits  
brillants montés en serti-clos, comprenant un collier  
et un bracelet.

Poids brut total : 61,5 g.  
L. du collier : 42 cm.  
L. du bracelet : 19 cm. 
(très légers enfoncements). 

2 500 / 3 000 €

73	� Bracelet en or jaune 18K à mailles rectangulaires  
légèrement cintrées, chacune ornée de quatre petits 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes. 

Poids brut : 24,6 g. 
L. 19 cm. 

800 / 1 200 €

74	� Chevalière en or jaune 18K et or gris ou platine,  
le chaton rectangulaire centré d'un petit diamant rond 
de taille brillant d'environ 0,15 carat monté en serti-clos, 
dans un entourage de petits diamants ronds montés en 
serti-griffes. 

Poids brut : 12,4 g. 
TDD. 49. 
(légèrement déformée). 

450 / 550 €

75	� Bague en or jaune et or gris 18K, le centre ajouré orné 
d'une pierre de synthèse rose montée en serti-griffes, 
dans un décor feuillagé agrémenté de diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-griffes et serti-clos. 

Poids brut : 9,3 g. 
TDD. 55. 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

600 / 800 €

76	� Bague en or jaune 18K centrée d'un rubis ovale facetté 
monté en serti-griffes entre deux lignes de diamants 
rectangulaires.  
Poids brut : 5,1 g. 
TDD. 52. 
(égrisures et usures).  
Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

600 / 800 €

77	� Bracelet en or jaune 18K composé de fines  
chaînes à mailles forçat reliées entre elles par des  
motifs annulaires. 
Poids : 14,3 g. 
L. 18 cm. 

500 / 600 €
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78	� Important collier en or jaune 18K à mailles chevrons  
rythmées de cinq maillons en or gris 18K à pans coupés.

Poids : 68,1 g. 
L. 41,5 cm. 

2 800 / 3 000 €

79	� Bague en or gris 18K à décor d'entrelacs entièrement 
pavés de petits diamants de taille ancienne montés en 
serti-griffes.

Poids brut : 6,7 g.  
TDD. 54. 

300 / 400 €

80	� Broche en or jaune 18K à décor de feuillage stylisé  
centrée d'une perle de culture.

Poids brut : 11,1 g. 
4,5 x 3,5 cm. 

350 / 400 €

81	� Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K ornés de perles, 
les fermoirs Alpa.

Poids brut : 3,4 g. 

150 / 200 €

82	� LONGINES. 
Montre-bracelet de dame modèle « Evidenza »,  
le boîtier tonneau en acier, le mouvement automatique,  
le cadran à fond guilloché aux heures en chiffres arabes, 
le guichet-dateur à 6h. Le bracelet d'origine en cuir à 
boucle déployante.

Dimensions du boîtier : 35 x 28 mm.  
(en état de marche, non ouverte, rayures d'usage sur le 
boîtier). 

300 / 400 €

83	� Bague en or jaune 18K et platine ornée d'une émeraude 
ovale facettée dans un entourage de diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-griffes. 

Poids brut : 9,2 g. 
TDD. 47. (avec anneau ressort).  
(pierre centrale postérieure, usures). 

Expert : Émeric et Stephen PORTIER 

1 000 / 1 500 €

84	� Bague marquise en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée de deux émeraudes taillées en poire et montées 
en serti-griffes, le pourtour à décor de petits diamants de 
taille ancienne. 

Début XXe.  
Poids brut : 4,3 g.  
TDD. 52. 

300 / 400 €

85	� Alliance américaine en or gris 18K ou platine ornée de 
petits diamants montés en serti-clos.

Poids brut : 4 g. 
TDD. 54. 

200 / 300 €

86	� Bague en or gris 18K ornée de cinq saphirs de taille  
émeraude formant une croix stylisée épaulée de huit 
petits diamants ronds, chacun d'environ 0,05 carat,  
l'ensemble monté en serti-griffes.

Poids brut : 5 g.  
TDD. 57. 

400 / 600 €

87	� Reliquaire porte-photo ovale en or jaune 18K à décor  
ciselé d'un chiffre feuillagé, le dos du boîtier lisse,  
l'intérieur muni d'un petit miroir. 

Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 6 g. 
3,9 x 2,2 cm.  
(bordure de l'intérieur accidentée). 

250 / 300 €

88	� Bracelet articulé en or jaune 18K composé  
de trois rangs de motifs stylisés.

Début XXe.  
Poids : 27,1 g. 
19 x 2 cm.

1 000 / 1 200 €
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89	� HERMÈS. 
Bracelet rigide en métal doré à décor émaillé  
polychrome d'une frise figurant des canards sur fond  
de roseaux stylisés. 
Gravé à l'intérieur. 

Diamètre : 6,5 cm.  
Largeur : 2 cm.  
(rayures et manques à l'émail). 

100 / 150 €

90	� HERMÈS. 
Bracelet manchette en argent martelé.  
Gravé à l'intérieur.

Poids : 79,7 g.  
Diamètre : 5,5 cm.  
Largeur : 3 cm.  
Présenté avec son étui de protection de la maison. 

300 / 400 €

91	� HERMÈS. 
Montre-bracelet de dame modèle « Nantucket »,  
le boîtier rectangulaire et le bracelet à boucle déployante 
en or jaune 18K, le mouvement à quartz, le cadran orné 
d'une plaquette de nacre aux heures en chiffres arabes,  
le pourtour du cadran agrémenté de nombreux petits  
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ  
0,01 carat. 
Gravée et numérotée au dos du boîtier.

Dimensions du boîtier : 38 x 20 mm.  
Poids brut : 82,1 g.  
Présentée dans son écrin d'origine gainé de coton à  
chevrons et sa surboîte, avec son certificat et son livret 
de garantie en date du 10/01/1997. 

5 000 / 6 000 €

92	� HERMÈS. 
Montre-bracelet de dame modèle « Rallye » en acier et  
métal doré, le boîtier ovale, le mouvement à quartz,  
le cadran couleur ivoire aux heures en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h. Le bracelet à boucle  
déployante rythmé de la lettre « H » de la marque. 

Gravée et numérotée au dos du boîtier.  
Dimensions du boîtier : 32 x 22 mm.  
Présentée avec son certificat de garantie en date  
du 03/12/1992. 

600 / 800 €

93	� Dans le goût d'HERMÈS. 
Bracelet semainier en or jaune 18K orné de pendeloques 
dont casque de jockey, fer à cheval, botte, étrier,  
médaille « + qu'hier - que demain » et pièce de 20 francs 
suisse en or, 1935.

Avec chaînette de sécurité. 
Poids : 48,9 g. 

2 300 / 2 500 €

94	� HERMÈS.  
Paire de clips d'oreilles cintrés en métal doré à décor 
émaillé polychrome de rubans et perles.  
Gravés à l'intérieur. 

H. 2 cm. 

100 / 150 €

95	� HERMÈS. 
Cadenas ornemental en argent cannelé à décor du « H »  
de la marque finement guilloché.

Poids : 27,9 g. 
4 x 2 cm. 

100 / 150 €

96	� Bracelet en or jaune 18K à décor de mailles  
rectangulaires stylisées.  
Avec chaînette de sécurité à maille forçat.

Travail étranger XXe. 
Poids : 23,2 g. 
Diamètre : 6 cm. 

800 / 1 000 €
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97	� Collier de perles de lapis-lazuli,  
le fermoir circulaire ajouré en or jaune 18K.

L. 47,5 cm. 

150 / 200 €

98	� BOUCHERON.  
Bague modèle « Parfum » en or jaune 18K ornée d'un  
lapis-lazuli en cabochon, la monture cannelée. 
Gravée et numérotée à l'intérieur. 

Poids brut : 12 g.  
TDD. 54. 
Présentée dans son écrin d'origine avec sa facture d'achat 
en date du 30/12/1996. 

800 / 1 000 €

99	� CHAUMET. 
Collier modèle « Liens » composé d'une cordelette en sa-
tin noir ornée d'un pendentif en forme de cœur en or gris 
18K traversé de deux liens pavés de treize petits diamants 
ronds de taille brillant. Le fermoir à mousqueton  
également en or gris 18K.

Poids brut : 9,5 g. 
L. 40 cm. 
Présenté avec sa facture d'achat en date du 11/04/2014.

500 / 600 €

100	�TIFFANY & CO.  
Important collier composé de perles en argent reliées 
entre elles par une chaîne. 
Gravé sur le fermoir. 

Poids : 87,7 g. 
L. 46 cm. 

150 / 200 €

101	� TIFFANY & CO.  
Montre-bracelet, le boîtier circulaire en argent à décor 
ciselé des heures en chiffres romains, le mouvement à 
quartz, le fond du cadran crème. Le bracelet en cuir noir à 
boucle ardillon. 

Gravée et numérotée au revers.  
Diamètre du boîtier : environ 31 mm. 

100 / 150 €

102	�TIFFANY & CO. 
Bracelet en argent à maille annulaire, orné d'un cœur  
en pendeloque également en argent.

Poids : 32,2 g.  
L. 20 cm. 

Présenté dans son écrin de voyage en suédine  
et sa surboîte.

100 / 150 €

103	�Paire de clous d'oreilles en or gris 18K centrés de petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,30 
carat, montés en serti-clos dans des carrés, les fermoirs 
Alpa.

Poids brut : 4,3 g. 
0,8 x 0,8 cm. 

600 / 800 €

101
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104	�CHANEL.  
Important collier composé de sphères aplaties en  
résine teintée à l'imitation de l'ambre, alternées de 
disques en métal doré gravés Chanel. Le fermoir à  
crochet agrémenté de deux dés facettés et d'une  
pendeloque aux deux C entrelacés.

L. 52 cm. 

300 / 400 €

105	�Bracelet articulé en or jaune 18K dit « Tutti Frutti »  
orné de grenats almandins, aigues-marines, citrines, 
péridots et améthystes montés en serti-griffes.

Poids brut : 21,5 g. 
Diamètre : 6 cm. 

800 / 1 200 €

106	�Parure en or jaune 18K comprenant : 

	- une bague centrée d'un corail ovale en cabochon,  
le pourtour agrémenté de nombreux petits diamants  
de taille brillant montés en serti-griffes. TDD. 49.

	- une paire de boucles d'oreilles, chacune centrée d'un 
corail ovale en cabochon, les pourtours agrémentés de 
nombreux petits diamants de taille brillant montés en 
serti-griffes.

Poids brut total : 20,5 g. 

600 / 800 €

107	�Croix-pendentif composée de bâtonnets en corail,  
centrée de deux perles montées en serti-clos reliées par 
un cordage stylisé en or jaune 18K, la bélière également 
en or jaune 18K. 

Poids brut : 2,5 g.  
H. 4 cm. 

100 / 150 €

108	�Broche de forme libre en or jaune 18K à décor de  
spirales stylisées ornées de quatre petites pierres roses 
probablement synthétiques montées en serti-griffes.

Travail étranger XXe. 
Poids brut : 12,7 g. 
3 x 4 cm. 
(pique de la broche en or gris 18K). 

450 / 550 €

109	�Importante bague en or jaune 18K centrée d'une  
améthyste ovale facettée d'environ 20 x 15 mm montée  
en serti-griffes, le chaton et la monture ajourés à décor 
de cordage stylisé.

Poids brut : 12,4 g. 
TDD. 54. 

250 / 350 €

110	� Importante bague en or jaune 18K centrée d'une  
améthyste ovale facettée d'environ 16 x 12 mm montée  
en serti-clos, le chaton légèrement ajouré.

Poids brut : 6,3 g.  
TDD. 52. 

200 / 300 €

111	� Importante bague en or jaune 18K centrée d'une  
citrine ovale facettée d'environ 20 x 15 mm montée  
en serti-griffes.

Poids brut : 6,2 g. 
TDD. 50. 
(une griffe accidentée, petit éclat sur la bordure  
de la pierre). 

200 / 300 €

112	� Important bracelet en or jaune 18K à maille  
américaine stylisée.  
Avec chaînette de sécurité.

Poids : 83 g. 
20 x 2 cm. 

3 500 / 4 000 €

105
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Le Fabuleux écrin de Lady W. L.
Lady W. L. Fabulous Jewel case

113	� Collier draperie orné de nombreuses petites perles et 
turquoises en pendeloque, les montures des pendeloques 
en or jaune 18K. 
Travail étranger, début XXe.  
Poids brut : 25,2 g. 
L. 34,5 cm. 
(fermoir et une pendeloque accidentés). 

Présenté dans un écrin du fabricant « Watchmakers to the 
Admirality, JAMES WALKER Ltp, The London Jewellers, 
142 Wilton Road, Victoria, S.W.I ». 

400 / 600 €

114	� Chevalière en or jaune 18K, le chaton rectangulaire orné 
de petites perles, la partie centrale munie d'une vitre 
pouvant former reliquaire.  
Gravée et datée « EM, June 24, 1834, Nov. 13, 1898. »
Travail anglais, XIXe.  
Poids brut : 4,9 g.  
TDD. 52. 
(à nettoyer). 

Présentée dans son écrin d'origine couleur lie-de-vin 
du fabricant « A.D. 1891, 27 Hampstead High ST. N.W.3, 
H. Knowles-Brown, Ltd, Gold & Silversmiths, Opticians, 
Watchmakers & Jewellers. » 

200 / 300 €

115	� Important pendentif en argent et argent doré à décor 
de croix stylisée articulée ornée de branchages fleuris et 
feuillagés, les fleurs agrémentées de petits diamants de 
taille ancienne montés en serti-clos. 
Gravé du numéro 248 au revers. 
XIXe.  
Poids brut : 12,5 g. 
6,5 x 3,5 cm. 

100 / 150 €

116	� Broche-barrette en or jaune 14K à décor de fleur stylisée 
ornée de petites perles, centrée d'une pierre rose en 
cabochon, les extrémités agrémentées de probables 
petits diamants de taille ancienne montés en serti-clos. 

Travail anglais, début XXe.  
Poids brut : 2,8 g.  
L. 3 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu). 

80 / 120 €

117	� CARTIER.  
Tortue.  
No. 71??22 - 5859 - 1?1?? 
Vers 1924.

Montre-bracelet de dame en or 18K (750 millièmes).

Boîtier de forme tortue avec au dos un blason de famille 
orné d’un cerf portant la devise familiale « Industrial  
Permanente » ainsi qu’en dessous « DWS-ECS 24.10.24 »
Cadran patiné avec chiffres arabes et index bâtons, 
aiguilles de style Breguet, signé « Cartier ».
Mouvement mécanique à remontage manuel, 15 rubis, 
signé « European Watch & Clock » et numéroté 1713022.

Dimensions du boîtier : 22 x 30 mm.

Poids brut : 21,5 g.

(vendue en l’état, larges traces d’usures sur le boîtier, 
prévoir un rhabillage complet avec notamment au dos 
du boîtier les numéros pour certains illisibles, le blason 
difficilement lisible ainsi que les inscriptions, un modèle 
très tôt dans la fabrication de la maison Cartier). 

Expert : Geoffroy ADER

600 / 800 €

118	� Paire de baleines de chemise en argent.  
Gravées « DGWL » pour Lady W. L.

Travail anglais, XXe. 
Poids : 4,3 g.  
L. 6 cm. 
Présentées dans l'écrin d'origine. 

30 / 50 €

119	� Paire de boucles d'oreilles en métal à décor d'un motif en 
nacre chantourné entièrement pavé de petites perles. 

H. 2,7 cm.  
(petits accidents et manques). 
Présentée dans un écrin ancien de la maison  
« Knowles Brown Goldsmith, 27 High Street Hampstead. »

50 / 80 €

Lot. 114

113

114

115

116

117

118

119

34 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 113 - 119



Lot. 130	 HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU -- 3736 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lot. 120



122

123

125

126

127

128

129 124

121

38 -- HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU 	 Lots. 121 - 129

120	�Diadème en perles de cire nacrée figurant des boutons  
de fleurs d'oranger et en perles plates de cire pailletée, 
montées en branchages sur fils métalliques et cousues 
sur une base en tulle grec armaturée. Un peigne à  
l'imitation de l'écaille à l'intérieur et quatre œillets  
de fixation.

14,5 x 13 cm.
Acheté chez Harrods pour le Mariage de Madame W. L. 
dans les années 1950.

(bon état d'usage, tulle entourant l'armature métallique 
légèrement effiloché, légères traces sur la cire nacrée).

Expert : Juliette ARNAULT 

100 / 150 €

121	� Ensemble de cinq peignes à deux dents : 
	- deux en écaille brune à décor de frises réalisées par 
application de points de métal doré, dans le goût du 
piqué d'écaille, l'un à tête arrondie et l'autre à tête  
chantournée. (légers manques au métal doré).

	- un en nacre à tête carrée.
	- un en corne à tête carrée. (une dent décollée).
	- un à l'imitation de la corne présentant deux boucles 
s'enroulant autour de la tête du peigne.

XXe. 
H. du plus grand : 14 cm.  
Expert : Juliette ARNAULT 

50 / 80 €

122	�Importante bague en or jaune 14K ornée de verre coloré 
mauve à l'imitation de l'améthyste de forme ovale et  
facetté monté en serti-griffes. 

Poids brut : 9,3 g.  
TDD. 57. 

200 / 300 €

123	�JAEGER LeCOULTRE.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire et le  
bracelet en or jaune 9K, le mouvement mécanique à  
remontoir manuel, le cadran champagne aux heures  
à index en flèches.

Diamètre du boîtier : environ 34 mm. 
Poids brut : 59,5 g.  
(montre non ouverte, non testée, couronne du remontoir 
probablement rapportée). 

900 / 1 000 €

124	�Paire de boutons de manchettes en or jaune 14K ornés  
de jade en cabochon. 

Travail anglais, XXe.  
Poids brut : 11,9 g.  
2,3 x 2,7 cm. 

150 / 200 €

125	�Large bracelet en or jaune 14K à maille chenille.  
Avec chaînette de sécurité. 

Travail anglais, XXe.  
Poids : 38,9 g.	  
19,5 x 1,9 cm.  
(petits accidents à un élément du fermoir). 

1 200 / 1 500 €

126	�Importante chaîne giletière pouvant former collier sautoir 
en or jaune 14K à maille forçat.

Travail anglais, XXe. 
Poids : 33 g.  
L. 154 cm. 

800 / 900 €

127	� Attribué à MAUBOUSSIN.  
Broche en or jaune 18K à décor d'une lanterne retenue par 
une potence portant l'inscription « Place Vendôme »,  
la lanterne ornée d'une vitre en cristal biseauté. 

Vers 1950. 
Poids brut : 4,2 g.  
3,2 x 2 cm. 
(pique de la broche en métal et manque deux verres). 

200 / 300 €

128	�Paire de boutons de manchettes en or jaune 14K  
ornés de plaquettes d'onyx ovales. 

Travail anglais, XXe.  
Poids brut : 10,9 g.  
2 x 1,7 cm. 

150 / 200 €

129	�Paire de boutons de manchettes en or jaune 14K  
ornés de pierres vertes ovales montées en serti-clos  
sur fond guilloché.

Travail anglais, XXe.  
Poids brut : 11,9 g. 
2,3 x 2,5 cm. 

150 / 200 €

130	�Broche ovale en or jaune 18K et or gris ou platine centrée 
d'une tourmaline de taille carrée d'environ 10 x 10 mm 
montée en serti-clos dans un entourage ajouré pavé de 
petits diamants de taille ancienne.

Travail probablement anglais, vers 1930. 
Poids brut : 7,1 g.  
1,7 x 4 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine du fabricant « Royal 
Appointment, GIEVES Ltp, 21 Old Bond Street, London ». 

400 / 600 €
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131	� Importante broche ovale en or jaune 18K ornée d'un  
camée en pierre dure à décor de femme de profil en 
buste, le pourtour rythmé de six perles reliées entre elles 
par des filets émaillés noirs.

Époque Napoléon III. 
Poids brut : 36,1 g. 
5,2 x 4 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine à la forme du fabricant 
« P. POLTI à Tours ». 
(légères usures). 

400 / 600 €

132	�Cachet de pouce en or jaune 18K orné d'une intaille sur 
pierre dure fumée figurant le Colisée, la monture à décor 
finement ciselé de rinceaux feuillagés.

XIXe. 
Poids brut : 6 g.  
2,5 x 2 x 1,5 cm. 
(très légers éclats sur le dessus de l'intaille). 

200 / 300 €

133	�VAN CLEEF & ARPELS. 
Boîte rectangulaire en argent finement cannelé,  
l'intérieur gravé de la date 24-25-12-1940, le couvercle  
à charnière ouvrant par un bouton-poussoir.

Poids : 146,6 g.  
1 x 12,5 x 8 cm. 

150 / 200 €

134	�Boîte ovale en or 18K deux tons ouvrant par un couvercle 
à charnière, à décor de fleurettes sur fond guilloché, 
le pourtour parcouru de rangs de perles et cordages 
stylisés, rythmé de quatre motifs en terme composés de 
coquilles stylisées, rinceaux et guirlandes de feuillage.  
Poinçon du maître-orfèvre à deux reprises : CTF. 

Époque Louis XVI.  
Poids : 121,3 g. 
2,5 x 8,5 x 6 cm.  
(très légers enfoncements sur le couvercle et rayures 
d'usage). 

5 000 / 6 000 €

Objets de vertu et  
objets de vitrine
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135	�PAVEL BUHRÉ. 
Cadeau du Tsar Nicolas II à Christian A. REINBERG.

Montre de poche dite savonnette en or jaune 14K  
(583 millièmes) à décor guilloché appliqué de l'aigle  
impériale de Russie surmontée d'un ruban émaillé bleu 
(légers manques), le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes.

Présentée dans son écrin d'origine en cuir rouge appliqué 
de l'aigle impériale. 

Par Pavel BUHRÉ, avec mention gravée de Fournisseur  
de la Cour impériale, époque Nicolas II (1896-1917). 

Numérotée 98164. 
Diamètre : 5 cm.  
Poids brut : 87,1 g.  
(verre manquant, légers enfoncements,  
sans sa documentation).

Provenance :
	- Cadeau du Tsar Nicolas II de Russie (1896-1917)  
à Christian A. Reinberg (1871-?) en 1907.

	- Puis conservée dans la descendance du récipiendaire. 

Historique :
Cette montre fut offerte par le Tsar Nicolas II à Christian  
A. Reinberg en 1907, en reconnaissance du service 
rendu en août 1903 : à l'époque, Nicolas II et l'impératrice 
Alexandra Fedorovna font escale sur leur yacht au port 
Alexandre III de la forteresse de Liépava, en actuelle 
Lettonie. Christian Reinberg est à l'époque responsable 
des télécommunications du port, et il assurera au yacht 
une permanente communication avec la terre tout le long 
du séjour du couple impérial. Quatre ans plus tard, le tsar 
Nicolas II fait part de sa reconnaissance en remettant 
cette montre. 

Littérature : 
Des montres similaires sont représentées dans  
« The Russian Imperial award system », U. Tillander- 
Goldenheim, Helsinki, 2005, p. 208 (N°86 & 88).

Expert : Maxime CHARRON 

2 000 / 3 000 €

136	�BOUCHERON. 
Poudrier rectangulaire en argent et argent doré  
quadrillé et ciselé, le couvercle à charnière ouvrant par 
un bouton-poussoir, à riche décor ajouré d'hirondelles 
branchées sur fond de glace, les feuillages ornés de cinq 
petites billes de grenats ou rubis. L'intérieur à  
deux compartiments.

Gravé et numéroté à l'intérieur. 
Poids brut : 177,2 g. 
1,2 x 5,7 x 7,5 cm. 

400 / 600 €

137	� Important pendentif en argent à décor de motifs stylisés, 
tête d'angelot ailé, chérubin et sphinge ailé ornés  
d'émeraudes, grenats et perles montés en serti-clos.  
La partie inférieure agrémentée d'une perle en pendeloque. 
Monogramme au revers à déchiffrer. 

Travail néo-Renaissance, XIXe.  
Poids brut : 17,2 g.  
7 x 3 cm. 
(manque une petite émeraude). 

1 000 / 1 500 €

138	�Icône de voyage triptyque en argent 84 zolotniks  
(875 millièmes), de forme cintrée en partie supérieure 
avec anneau de suspension, à décor gravé de rinceaux. 
Elle renferme les images au centre de la Mère de Dieu de 
Tikhvine, flanquée à gauche de Saint Alexandre Nevsky  
et à droite de Saint Georges, en pied, légendés en russe, 
sur fond guilloché. Bon état général, traces d'usage. 
Moscou, vers 1890.

Orfèvre : probablement Serafim Usachev. 
Poids brut : 92,20 g. 
7 x 9 cm (ouverte, hors bélière).  
Expert : Maxime CHARRON 

800 / 1 200 €

139	�Aumônière en or jaune 18K, le fermoir à décor finement 
ciselé de rinceaux feuillagés ajourés.

Poids : 20 g. 
7 x 4,5 cm. 
(petits accidents, une partie du fermoir dessoudée). 

800 / 1 200 €
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AVIS

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER applique les appellations selon les normes et  
réglementations techniques conformes au décret n° 2002-65 du 14 Janvier 2002.

a)	� La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER désigne les pierres modifiées par « les pratiques 
lapidaires traditionnelles » de la même manière que celles qui n’auraient pas été  
modifiées. (Art 3)

b)	� La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER désigne les pierres modifiées par d’autres  
procédés, par le nom de la pierre, suivi de la mention « traitée » ou par l’indication du 
traitement subi (Art 2).

Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de Laboratoires ont été 
estimées par la SC EMERIC & STEPHEN PORTIER en tenant compte des modifications 
éventuelles du paragraphe a).

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER se tient à la disposition des acheteurs pour tous 
renseignements complémentaires concernant le décret n° 2002-65 ou les différentes 
sortes de traitements existants.

Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concernant  
l’origine et la classification des pierres et perles peuvent varier d’un laboratoire à un autre.

En conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un résultat différent en 
fonction des laboratoires consultés. La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER ne pourra en 
aucun cas être tenu responsable de ces différences. 

L’examen de trace de traitement « HPHT » a été effectué au sein  
de la SC EMERIC & STEPHEN PORTIER par méthode de transmission optique
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N°LOT DÉSIGNATION DU LOT
ENCHÈRES 

(frais en sus)

ORDRE D’ACHAT  
OU DEMANDE DE TÉLÉPHONE

Vente du vendredi 13 décembre 2024 

NOM Prénom*

Adresse*

CP / VILLE*	 Téléphone* :

Mail*

CARTE DE CRÉDIT*	 TITULAIRE (Nom/Prénom)*

	VISA	 CARTE NUMÉRO*

	MASTERCARD	 EXPIRE (mois/année)*	 /	 Cryptogramme*

 * Ces champs sont obligatoires.  
 Je joins la copie recto/verso de ma pièce d'identité.

Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel le ou les lots désignés ci-après au prix d’adjudication indiqué et 
aux conditions habituelles de vente, frais de 24 % TTC.

DATE* SIGNATURE*

Bertrand JABOT, Rémi GAUTHIER et Hugo BENSAÏAH – Commissaires-Priseurs habilités
25 rue Joseph Cugnot – 37300 Joué-Lès-Tours – Tél. 0033 (0) 2 47 37 71 71 – Mail : ordre.achat@hdv-giraudeau.fr

Aucun ordre téléphonique ne sera pris en compte pour une estimation infé-
rieure à 200 €.

Le Commissaire-Priseur se charge de vous représenter jusqu’à ce montant 
afin de ne pas ralentir la vente (le jeu des enchères sera respecté). Les ordres 
doivent parvenir à l’Hôtel des Ventes au plus tard le matin de la vente à 10h 
pour les ventes débutant à 14h.

Les personnes sollicitant une demande d’enchère téléphonique sont réputées 
être acquéreur à l’estimation basse du catalogue.

RETRAITS DES LOTS À L’HÔTEL DES VENTES : sans rendez-vous sous 
quinzaine les mardis, jeudis ou vendredis de 9 à 12h et de 14 à 17h.

EXPÉDITIONS : Conformément à nos conditions de vente, l’Hôtel des Ventes 
ne gère pas les expéditions en interne.

CSJ SERVICES : csjservices8@gmail.com (06 24 30 07 84), HERMES EN-
CHERES EXPEDITIONS (devis@encheres-expeditions.fr), MAIL BOXES ETC : 
mbe2507sdv@mbefrance.fr (02 47 39 35 84) ou THE PACKENGERS : hello@
thepackengers.com (01 76 44 00 90) sont à votre service pour la prise en 

charge de vos lots. Transférez votre bordereau d’adjudication et ils se char-
geront, après règlement, du retrait à l’Hôtel des Ventes, de l’emballage et de 
l’envoi. Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de refuser l’expédition de 
tout objet jugé trop fragile ou volumineux. Sinon, il appartient au client de se 
mettre en relation avec le transporteur de son choix qui prendra en charge le 
conditionnement.

RÈGLEMENT GÉNÉRAL SUR LA PROTECTION DES DONNÉES (RGPD)

Dispositions à retrouver dans nos conditions générales de vente.

L’HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU est abonné au service TEMIS permettant 
la consultation et l’alimentation du FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCES AUX 
VENTES AUX ENCHERES : Voir nos conditions générales de ventes.
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CONDITIONS GÉNÉRALES  
DE VENTE 
ESTIMATIONS, FRAIS DE VENTE 
& PROCES-VERBAL
La vente se fait au comptant dans l’ordre du ca-
talogue. Toutefois le commissaire-priseur se 
réserve la possibilité de différer la vente d’un ou 
plusieurs lots, de diviser ou regrouper les lots 
dans l’intérêt de la vente. Les estimations por-
tées au catalogue sont données à titre indicatif, 
les mises à prix, généralement basées sur l’esti-
mation basse, pouvant varier en plus ou en moins. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, 
par lot et sans dégressivité les frais de 21 % TTC 
(ventes cataloguées classiques), 24 % TTC (ventes 
de prestige), 14,28 % (ventes judiciaires, descriptif 
précédé d’un *) ou 15,20 % (vente à la requête Cré-
dit Municipal, descriptif précédé de **).
Conformément à la loi, les indications portées 
au catalogue engagent la responsabilité du 
commissaire-priseur et, s’iI y a lieu, des experts 
qui l’assistent, compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation des 
objets et portées au procès-verbal de la vente. 
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’ad-
judication prononcée concernant l’état des objets 
et en particulier les accidents qui n’auraient pas 
été signalés, les expositions ayant permis aux ac-
quéreurs de constater l’état des objets présentés, 
ou dans le cadre des ventes live, les nombreuses 
photos valant exposition.
L’état des cadres n’est pas garanti. Le rentoilage, 
le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront 
pas signalés.

CONDITIONS DE RÈGLEMENT 
Acquéreurs français : - Paiement en ligne sur 
www.hotel-ventes-giraudeau-tours.fr. Indiquez 
n° de bordereau et adresse mail (dans la limite 
de 15000€).
Les paiements par chèque ne sont pas acceptés. 
Les règlements en espèces sont limités aux bor-
dereaux inférieurs à 1000€ - Carte bancaire (pré-
lèvement Interencheres / validation à distance) 
ou virement. Acquéreurs CEE ou hors CEE : VIRE-
MENT uniquement. 
Pour se prémunir des impayés et folles enchères, 
l’Hôtel des Ventes Giraudeau exigera pour les lots 
précédés de « // » le versement préalable d’un 
dépôt de garantie équivalent à l’estimation basse. 
Ainsi tout ordre d’achat ou demande d’enchère 
téléphonique ne pourra être exécutée si le dépôt 
de garantie n’a pas été constaté avant la vente. 
En cas d’adjudication il sera considéré comme un 
acompte. En cas d’échec il sera restitué dans les 3 
jours. Le commissaire-priseur se réserve la pos-
sibilité de différer la délivrance des objets jusqu’à 
l’encaissement de l’intégralité des sommes dues.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES
TÉLÉPHONIQUES
Le commissaire-priseur se charge d’exécu-
ter gratuitement les ordres d’achat qui lui sont 
confiés pour les personnes ne pouvant pas as-
sister à la vente. Un formulaire est disponible 
en ligne ou sur demande et doit être complé-
té. Aucun ordre téléphonique ne sera pris en 
compte pour une estimation inférieure à 100 €. 
Le commissaire-priseur se charge de vous re-
présenter afin de ne pas ralentir la vente (le jeu 
des enchères sera respecté). Les ordres d’achat 
et réservation de ligne téléphonique seront ac-
compagnés de la copie recto de la CB (numéros 
visibles) et le cryptogramme sera communiqué 
par support séparé.
Le commissaire-priseur n’accepte les enchères 
téléphoniques que lorsqu’elles sont entourées de 
toutes les garanties bancaires, accompagnées 
d’une demande écrite. Les personnes sollicitant 
une demande d’enchère téléphonique sont ré-
putées être acquéreur à l’estimation basse du 
catalogue. Le commissaire-priseur décline toute 
responsabilité en cas d’incident ne permettant 
pas d’obtenir le correspondant en ligne. 
Les ordres d’achat et les enchères téléphoniques 
ne sont qu’une facilité accordée aux clients et 
ne peuvent faire l’objet d’aucune réclamation. 
Afin d’en effectuer l’enregistrement, les ordres 
doivent impérativement parvenir à l’Hôtel des 
Ventes au plus tard : la veille avant 18h pour les 
ventes débutant à 10h ou avant 10h pour les 
ventes débutant à 14h. 

ENCHÈRES EN DIRECT VIA LE SERVICE LIVE DES 
SITES INTERENCHERES.COM OU DROUOT.COM
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la 
vente, veuillez-vous inscrire et effectuer une em-
preinte carte bancaire (ni votre numéro de carte 
bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conser-
vés). Vous acceptez de ce fait qu’Interencheres.
com ou Drouot.com communiquent à l’Hôtel 
des Ventes tous les renseignements relatifs à 
votre inscription ainsi que votre empreinte carte 
bancaire. L’Hôtel des Ventes se réserve le droit 
de demander, le cas échéant, un complément 
d’information avant votre inscription définitive 
pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne 
sera considérée comme un engagement irrévo-
cable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, 
vous autorisez l’Hôtel des Ventes à utiliser votre 
empreinte carte bancaire pour procéder au paie-
ment, partiel ou total, de vos acquisitions y com-
pris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés, sur Interencheres, pour 
les lots volontaires, de 3,60% TTC, pour les lots 
judiciaires de 1,20% TTC, pour les véhicules de 
48 € TTC ; sur la plateforme Drouot de 1.80% TTC 
pour tous les lots.
L’Hôtel des Ventes ne peut garantir l’efficience 
de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues 
pour responsables d’un problème de connexion 
au service, pour quelque raison que ce soit. En 
cas d’enchère simultanée ou finale d’un mon-
tant égal, il est possible que l’enchère portée en 
ligne ne soit pas prise en compte si l’enchère en 
salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est 
le commissaire-priseur qui sera le seul juge de 
l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son 
procès-verbal.

ENCHÈRES AUTOMATIQUES VIA
INTERENCHERES.COM
L’Hôtel des Ventes n’a pas connaissance du mon-
tant maximum de vos enchères automatiques 
déposés via interencheres.com/37002 ou drouot.
com. Vos enchères sont formées automatique-
ment et progressivement dans la limite que vous 
avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu 
des enchères en fonction des enchères en cours. 
Le pas d’enchère est défini par les intervalles sui-
vants sur Interencheres : jusqu’a 19 € : 1 € ; de 20 € 
à 199 € : 10 € ; de 200 € à 499 € : 20 € ; de 500 € à 
999 € : 50 € ; de 1 000 € à 4 999 € : 100 € ; de 5 000 € 
à 9 999 € : 200 € ; de 10 000 € à 19 999 € : 500 € ; 
de 20 000 € à 49 999 € : 1 000 € ; de 50 000€ à 
99 999 € : 2 000 € ; 100 000 € et plus : 5 000 €
Si vous êtes adjudicataire via une enchère au-
tomatique, vous autorisez l’Hôtel des Ventes 
à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 
procéder au paiement, partiel ou total, de vos 
acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés sur le live (cf. paragraphe 
précédent).
L’Hôtel des Ventes ne peut garantir l’efficience 
de ce mode d’enchères et ne peut être tenu pour 
responsable d’un problème de connexion au 
service, pour quelque raison que ce soit. En cas 
d’enchère simultanée ou finale d’un montant égal, 
il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit 
pas prise en compte si l’enchère en salle était an-
térieure. En toute hypothèse, le commissaire-pri-
seur sera le seul juge de l’enchère gagnante sur 
son procès-verbal.

IMPAYÉS
En cas de défaut de paiement des achats dans 
un délai d’un mois après la vente, le commis-
saire-priseur se réserve la possibilité d’une mise 
en demeure de payer par lettre recommandée 
avec AR. Cette mise en demeure entrainera une 
majoration des frais de 10 % HT et mise en re-
couvrement aux frais de l’adjudicataire par voie 
d’huissier. Les objets non réglés dans un délai 
de trois mois après l’adjudication seront remis 
en vente. 

INCIDENTS DE PAIEMENT -
FICHIER SYMEV – FICHIER DES
RESTRICTIONS D’ACCÈS DES
VENTES AUX ENCHÈRES (TEMIS)
Les informations recueillies sur les formulaires 
d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion 
de l’adjudication. Vous pouvez connaître et faire 
rectifier les données vous concernant, ou vous 
opposer pour motif légitime à leur traitement ulté-

rieur, en adressant une demande écrite accompa-
gnée d’une copie de votre pièce d’identité à l’opéra-
teur de vente par courrier ou par email L’opérateur 
de vente volontaire Hôtel des Ventes Giraudeau 
est adhérent au Registre central de prévention des 
impayés des Commissaires-priseurs auprès du-
quel les incidents de paiement sont susceptibles 
d’inscription. Les droits d’accès, de rectification 
et d’opposition pour motif légitime sont à exercer 
par le débiteur concerné auprès du Symev 15, rue 
Freycinet 75016 Paris. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé 
auprès de HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU, 
ou Selarl JGB ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au fichier 
des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
« TEMIS » mis en œuvre par la société Commis-
saires-Priseurs Multimédia (CPM), société ano-
nyme à directoire, ayant son siège social sis à 
(75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatricu-
lée au registre du commerce et des sociétés de 
Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le fichier TEMIS peut être consulté par toutes 
les structures de vente aux enchères opérant en 
France abonnées à ce service. La liste des abon-
nés au Service TEMIS est consultable sur le site 
www.interencheres.com , menu « Acheter aux en-
chères », rubrique « Les commissaires-priseurs ». 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de 
l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés 
au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la sus-
pension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com gérée 
par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de cette plateforme. 
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fi-
chier TEMIS, l’HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU 
ou la Selarl JGB pourra conditionner l’accès aux 
ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisa-
tion de moyens de paiement ou garanties spéci-
fiques ou refuser temporairement la participa-
tion de l’enchérisseur aux ventes aux enchères 
pour lesquelles ces garanties ne peuvent être 
mises en œuvre. 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’ob-
jet d’une inscription au fichier TEMIS, contester 
leur inscription ou exercer les droits d’accès, de 
rectification, d’effacement, de limitation, d’op-
position dont ils disposent en application de la 
législation applicable en matière de protection 
des données personnelles, peuvent adresser 
leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce 
d’identité, pour les inscriptions réalisées par HO-
TEL DES VENTES GIRAUDEAU ou la Selarl JGB, 
par écrit auprès de l’Etude, pour les inscriptions 
réalisées par d’autres professionnels abonnés, 
par écrit auprès de CPM, 37 rue de Châteaudun, 
75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auc-
tion. L’Enchérisseur dispose également du droit 
de saisir la Commission Nationale de l’Informa-
tique et des Libertés (CNIL), 3 place de Fontenoy, 
TSA 80715, 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr, 
d’une réclamation concernant son inscription au 
fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le fichier TEMIS, l’enché-
risseur est invité à consulter la page web interen-
cheres.com ou le site temis.auction.
Les notifications importantes relatives aux suites 
de l’adjudication seront adressées à l’adresse mail 
et/ou adresse postale déclarée par l’enchérisseur 
auprès de la structure lors de l’adjudication. L’en-
chérisseur doit informer l’étude de tout change-
ment concernant ses coordonnées de contact.

RETRAITS & CONDITIONS D’EXPÉDITION 
Retraits des objets SOUS QUINZAINE les mar-
dis, jeudis ou vendredis de 9h à 12h et 14h à 17h. 
L’Hôtel des ventes ne gère pas les expéditions en 
interne et n’accepte pas l’envoi de colis prépayés 
(y compris pour les petits objets, bijoux, vin …). 
L’acquéreur devra se rapprocher d’un expéditeur 
de son choix ou de l’une ou l’autre des sociétés 
suivantes : 

CSJ SERVICES (dont petit mobilier et armes sans 
déclaration), csjservices8@gmail.com, 
02 45 40 01 26 
MAIL BOXES ETC, mbe2507sdv@mbefrance.fr, 
02 47 39 35 84 
THE PACKENGERS, hello@thepackengers.com, 
01 76 44 00 90
HERMES ENCHERES EXPEDITIONS (devis@en-
cheres-expeditions.fr) 03 58 23 01 00

Nous tenons une liste de transporteurs à votre 
disposition pour la prise en charge de vos objets 
ou meubles volumineux. 
Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de re-
fuser l’expédition de tout objet jugé trop fragile ou 
volumineux. Il appartient également au client de 
se mettre en relation avec le transporteur de son 
choix qui prendra en charge le conditionnement.

ARMES (catégorie C)
Présenter obligatoirement : permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité, carte d’identité, 
justificatif de domicile et numéro SIA.
Frais de 20 € par arme à la charge de l’acquéreur 
en sus des frais de vente pour contrôle FINIADA (fi-
chier des interdits de détention) et enregistrement 
dans le râtelier de l’acquéreur via le Livre de Police 
Numérique. Ces armes ne pourront être enlevées 
qu’une fois la déclaration validée sur le SIA. 
Expédition par SARL Longe Range - 06 72 83 94 
27 - long.range@orange.fr 

MAGASINAGE & FRAIS de gardiennage
A partir d’un mois à compter de la date de vente, 
des frais de gardiennage seront facturés par 
mois supplémentaire (50 € par objet et 
100 € par meuble). Si les meubles et objets d’un 
bordereau acquitté ne sont pas retirés sous trois 
mois à compter de la date de la vente, l’Hôtel des 
Ventes revendra sans réclamation les biens pour 
le compte de l’acquéreur. Le règlement sera 
adressé à l’acquéreur/vendeur, déduction faite 
des honoraires de vente et frais de gardiennage 
non réglés.

RÈGLEMENT GÉNÉRAL SUR LA
PROTECTION DES DONNÉES (RGPD)
Dans le cadre de nos activités de ventes aux 
enchères, notre maison de ventes est amenée 
à collecter des données à caractère personnel 
concernant le vendeur et l’acheteur ou la per-
sonne déposant un ordre d’achat. Ces derniers 
disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectifi-
cation et d’opposition sur leurs données person-
nelles en s’adressant directement à notre maison 
de ventes. L’Hôtel des Ventes Giraudeau pourra 
utiliser ces données à caractère personnel afin 
de satisfaire à ses obligations légales et, sauf 
opposition des personnes concernées, aux fins 
d’exercice de son activité (notamment des opé-
rations commerciales et de marketing tel l’envoi 
de Newsletter ou catalogue de vente par mail) 
Ces données pourront également être communi-
quées aux autorités compétentes dès lors que la 
règlementation l’impose.

DÉCLARATION DE COMMERCE
D’ANTIQUITÉS – CERTIFICAT
INTRACOMMUNAUTAIRE – ESPECES PROTE-
GEES – IVOIRE et coRne - cites
Conformément à l’entrée en vigueur du règlement 
(UE) 2021/2280 de la Commission du 16 décembre 
2021, depuis le 19 janvier 2022, les lots conte-
nant de l’ivoire d’Elephantidae spp (I/A) tavaillé, 
pré-Convention, antérieur au 3 mars 1947, ne 
peuvent être commercialisés qu’après instruc-
tion d’un permis K et obtention d’un Certificat 
Intra-Communautaire (CIC) délivré par la DREAL 
et uniquement par un acquéreur résidant à l’inté-
rieur de l’Union Européenne. 
Pour se faire, la personne déclarée adjudicataire 
donne mandat à l’HOTEL DES VENTES GIRAU-
DEAU pour faire la déclaration d’achat nécessaire 
en son nom auprès de l’Administration compé-
tente conformément à l’article 2bis de l’arrêté du 
16 aout 2016 modifié. L’adjudicataire est seul tenu 
d’accomplir toutes autres diligences résultant de 
la nature particulière d’un tel lot sous sa respon-
sabilité. En particulier, il lui appartient de faire 
les démarches imposées par ses éventuelles 
reventes ou exportations. Il n’est plus possible 
d’obtenir la délivrance d’un certificat CITES de 
ré-export pour sortir de l’Union Européenne. 
Les conditions quant aux lots contenant de 
l’ivoire de Rhinocéros restent inchangées avec 
la demande de permis D permettant l’obtention 
d’une Déclaration de Commerce d’Antiquité.

SOUVENEZ-VOUS EN MAI 2024…

THE BLUE STAR I
4 380 000 €  
frais compris

THE BLUE STAR II
396 000 €
frais compris




